

Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção para cadastro de reserva para atuação como bolsistas do Programa Nacional de Pós-doutorado da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (PNPD/CAPES) datado de 18 de maio de 2018
RETIFICAÇÃO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Economia da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve retificar, em parte, o Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção para cadastro de reserva para atuação como bolsistas do Programa Nacional de Pós-doutorado da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (PNPD/CAPES), datado de 18 de maio de 2018 e divulgado no site www.cedeplar.ufmg.br e no mural da Secretaria de Pós-Graduação em Economia, item 4.4.5 e 4.5, página 5, que se dá da seguinte forma:

Nos itens 4.4.5 e 4.5, onde se lê:

4.4.5 O resultado final será divulgado no dia **1º de julho de 2018** no mural em frente ao elevador no 3º andar do Bloco Administrativo da FACE/UFMG e no sítio do Programa de Pós-Graduação em Economia.

4.5 Cronograma:

Inscrição: **18/05 a 18/06/2018**

Divulgação de resultados: **1º/07/2018**

Leia-se:

4.4.5 O resultado final será divulgado no dia **05 de julho de 2018** no mural em frente ao elevador no 3º andar do Bloco Administrativo da FACE/UFMG e no sítio do Programa de Pós-Graduação em Economia.

4.5 Cronograma:

Inscrição: **18/05 a 18/06/2018**

Divulgação de resultados: **05/07/2018**

Belo Horizonte, 28 de junho de 2018.

Prof. Gilberto de Assis Libânio